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PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Botoşani din data de 25 iunie 2025 

 
 Prin dispoziția nr. 593 din 18.06.2025, completată prin dispoziția nr. 601 din 23.06.2025, 
Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul Local în şedinţă ordinară pentru data de 25 
iunie 2025, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.    
 
 Dispoziţiile nr. 593 din 18.06.2025 și nr. 601 din 23.06.2025 sunt anexate la dosarul 
şedinţei. 
                         
 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la cotidianul 
„Monitorul de Botoșani”, www.botosaneanul.ro şi pe site-ul propriu. 
 
 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a 
consilierilor. 
 
 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 
lucrărilor şedinţei. 
 
 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea repartizării pe 
trimestre a bugetului local și a bugetului creditelor interne pe anul 2025 – iunie 2025 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al analizei noului proiect de 
management al managerului Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache”, al proiectului 
de management și duratei contractului de management  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare pentru o locuință ANL – iunie 
2025 

4. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune – iunie 2025 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord notarial de vecinătate în 

vederea construirii pe limita de proprietate a Municipiului Botoşani la obiectivul de 
investiţii ,,Reabilitare, modernizare şi dotare a Spitalului de recuperare ,,Sfântul 
Gheorghe” Botoşani şi reamenajarea spaţiilor verzi”  

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Botoșani nr. 246/2010 privind aprobarea inventarului bunurilor din 
domeniul public al Municipiului Botoșani 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr. 420 din 
01.07.2021 pentru spațiul situat în Municipiul Botoșani, str. Săvenilor nr. 2-8, camera 6 

8. Proiect de hotărâre privind declararea de uz şi interes public local a unor bunuri-iunie 
2025 
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9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. 
Doboșari nr. 45A mun. Botoșani, CF/NC 59324 în vederea realizării obiectivului 
„construire locuință P, garaj și împrejmuire teren” 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. 
Aluniș nr. 46E, mun. Botoșani, CF/NC 64985“ în vederea realizării obiectivului 
„construire locuință P+M, împrejmuire teren și racord utilități” 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. 
Constantin Dracsini nr. 18B, CF/NC 71612“ în vederea realizării obiectivului „construire 
locuință P, împrejmuire teren și asigurare utilități” 

12. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al 
Municipiului Botoșani pentru lunile iulie - august 2025 

13. Prezentarea indicatorilor financiari, indicatorilor cheie de performanță nefinanciari 
orientați către servicii publice și a indicatorilor de performanță nefinanciari de guvernanță 
corporativă realizați în trimestrul I  2025, anexă la contractele de mandat, avizați de 
Consiliul de administrație al S.C. ELTRANS S.A. Botoșani prin Decizia nr. 
17/26.05.2025 

14. Prezentarea indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari aferenți Contractelor de 
mandat (membrii Consiliului de administrație și Directori executivi) la data de 
31.03.2025 pentru S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani 

15. Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani. 
 

Completarea ordinii de zi este următoarea: 
 
C1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 19.06.2025 
C2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la H.C.L. nr. 29 din 30.01.2025 privind 

aprobarea Statului de funcții al Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani  
C3. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului 

privat de interes local al Municipiului Botoṣani – iunie 2025 
C4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice faza Proiect 

Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: „Construire stații 
așteptare modulare inteligente cu sisteme multimedia active de informare a călătorilor”   

C5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special privind modul de exprimare 
a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la SC ELTRANS S.A. Botoșani privind 
contractarea unui credit bancar în sumă de 1.500.000 lei necesar pentru achiziția a 9 (nouă) 
autobuze. 

 
Şedinţa este legal constituită. 
 
La lucrările ședinței participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier 

Valentin Adrian Lupu.  
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Domnul consilier local Marius Buliga participă la ședință prin intermediul telefonului 
doamnei viceprimar Dana Bețenchi, iar domnul consilier local Ovidiu Adrian Gorgan participă la 
ședință prin intermediul telefonului domnului Marian Voinescu. 

 
Fiind supusă la vot învoirea domnului consilier Valentin Adrian Lupu, aceasta a fost 

aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – aș dori să știu dacă au fost emise 

avizele pentru cele cinci comisii. Comisia nr. 1? 
 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – comisia nr. 2?  
 
Domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă – au fost emise. 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – comisia nr. 3?  
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – au fost emise. 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – comisia nr. 4? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – și comisia nr. 5? 
 
Domnul consilier Marius Buliga – au fost emise. 
 
Fiind supusă la vot ordinea de zi împreună cu completarea acesteia, este aprobată cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
 
Punctul 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și 

modificarea repartizării pe trimestre a bugetului local și a bugetului creditelor interne pe anul 
2025 – iunie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și fiind supus la vot împreună cu amendamentele nr. 1 și nr. 2 ale inițiatorului, acesta 
este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final 

al analizei noului proiect de management al managerului Teatrului pentru Copii și Tineret 
„Vasilache”, al proiectului de management și duratei contractului de management – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, 
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Marian Murariu și Marian Voinescu) – nu participă la vot domnul consilier Marius Petru 
Rogojinschi. 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de 

vânzare pentru o locuință ANL – iunie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 
nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate 
de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor 

contracte de concesiune – iunie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 
3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui 

acord notarial de vecinătate în vederea construirii pe limita de proprietate a Municipiului 
Botoşani la obiectivul de investiţii ,,Reabilitare, modernizare şi dotare a Spitalului de recuperare 
,,Sfântul Gheorghe” Botoşani şi reamenajarea spaţiilor verzi” – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2010 privind aprobarea 
inventarului bunurilor din domeniul public al Municipiului Botoșani – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

contractului de închiriere nr. 420 din 01.07.2021 pentru spațiul situat în Municipiul Botoșani, 
str. Săvenilor nr. 2-8, camera 6 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 
nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind declararea de uz şi interes 

public local a unor bunuri-iunie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 
3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 
abținere (domnul consilier Eduard Telișcă). 

 
Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Doboșari nr. 45A mun. Botoșani, CF/NC 59324 în vederea 
realizării obiectivului „construire locuință P, garaj și împrejmuire teren” – este avizat favorabil 
de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
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Punctul 10 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 
„Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Aluniș nr. 46E, mun. Botoșani, CF/NC 64985“ în vederea 
realizării obiectivului „construire locuință P+M, împrejmuire teren și racord utilități” – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 
vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 11 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Constantin Dracsini nr. 18B, CF/NC 71612“ în vederea 
realizării obiectivului „construire locuință P, împrejmuire teren și asigurare utilități” – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la 
vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
 Punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de 
şedinţă al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile iulie-august 2025 – este 
avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5. 
 
 Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – îl propun pe domnul Amos Andrei. 
 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea formulată, acesta este 
aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
 
 Punctul 13 de pe ordinea de zi – Prezentarea indicatorilor financiari, indicatorilor cheie 
de performanță nefinanciari orientați către servicii publice și a indicatorilor de performanță 
nefinanciari de guvernanță corporativă realizați în trimestrul I 2025, anexă la contractele de 
mandat, avizați de Consiliul de administrație al S.C. ELTRANS S.A. Botoșani prin Decizia nr. 
17/26.05.2025 – au fost aduși în atenția consilierilor locali. 
 

Punctul 14 de pe ordinea de zi – Prezentarea indicatorilor de performanță financiari și 
nefinanciari aferenți Contractelor de mandat (membrii Consiliului de administrație și Directori 
executivi) la data de 31.03.2025 pentru S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani – au fost aduși în 
atenția consilierilor locali. 

 
La punctul 15 de pe ordinea de zi, s-a dat cuvântul domnilor consilieri locali pentru 

prezentarea interpelărilor. 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – mai avem și o solicitare de luare la 

cuvânt, dar va fi după interpelările consilierilor locali, a domnului Cărăușu Ionuț Bogdan, dar 
întâi se înscriu la cuvânt doamnele sau domnii consilieri locali. 

 
Domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu – mă întreabă mai mulți părinți care 

este stadiul lucrărilor la unitățile școlare aflate în reabilitare și în care dintre unitățile școlare se 
va putea începe activitatea odată cu începerea noului an școlar, dacă s-ar putea face un raport, să 
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știm exact care este stadiul în momentul de față și în care se începe activitatea, începând cu noul 
an școlar. 

 
Domnul consilier Relu Constantin Chiriac – astăzi vreau să aduc în discuție problema 

de la Spitalul de Îngrijiri Paliative. Am fost la un consiliu de administrație la Spitalul de 
Recuperare, este de apreciat ce se întâmplă acolo, modernizarea acelui spital, însă Spitalul de 
Îngrijiri Paliative a devenit un simbol al tergiversărilor. 

Cunoaștem că principalul blocaj îl reprezintă deficiențele majore la instalațiile de gaze 
medicale și numeroase neconformități care împiedică recepția lucrărilor, însă firma care trebuia 
să facă acest lucru știm că este în faliment. Întrebarea mea este simplă și directă: când vom avea 
concret un calendar ferm pentru remedierea acestor deficiențe și cine își asumă responsabilitatea 
pentru aceste întârzieri, mai ales că această firmă care execută lucrările este în faliment.  

 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – întrebați-vă colegii, ce treabă are 

Primăria? E întrebare ministerială asta.  
 
Domnul consilier Relu Constantin Chiriac – cred că datoria noastră este să avem un 

program ferm al acestor lucrări. 
 
Domnul consilier Marian Voinescu – după cum v-am obișnuit, eu am avut în perioada 

aceasta din nou întâlnire cu cetățenii, de data aceasta, din cartierul Stejari, care, de asemenea, 
legat de, să zicem, situația spațiilor de joacă din cartierul Stejari, au semnalat faptul că în zona 
respectivă există un spațiu de joacă închis din primăvara acestui an.  

În interpelarea mea, cetățenii vă roagă, domnule Primar, să le comunicați când ar fi 
termenul de redeschidere a spațiului, dacă se poate anticipa, și dacă se poate face o curățenie în 
interiorul spațiului, deoarece s-au depozitat foarte multe gunoaie în acel spațiu și arată într-un 
stadiu destul de deplorabil. În această interpelare am atașat și un număr de aproximativ 50 de 
semnături din partea locatarilor. 

De asemenea, vă reamintesc interpelarea de data trecută, astăzi ați găsit pe masă un 
număr de semnături din partea locatarilor din cartierul ANL Bucovina.  

Vă mulțumesc și aștept un răspuns pe care să îl transmitem locuitorilor celor două zone.  
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – nu aș fi solicitat o luare de cuvânt, dar 

primind din partea domnului coleg lista cu cei care au semnat, sincer să fiu, dubitez de 
veridicitate această listă. Dacă observați, este scris, același scris, cu același tip de culoare, și, mai 
departe, semnături putem face oricine, nu există CNP-uri, nici ZT-uri, nici alt element de 
credibilitate, nu de identificare. Dar am un prieten care este expert olograf, în cadrul Poliției, am 
să discut și cu el, să văd ce părere are. 

 
Domnul consilier Marian Voinescu – aș dori să dau o replică colegului nostru, îl pot 

asigura, și o fac public, că nu am făcut nicio modificare, fără nicio intenție de a falsifica 
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semnături sau nume. Pur și simplu, am dat unei persoane din zonă care s-a oferit și s-a ocupat de 
strângerea de semnături. 

 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – deci semnăturile sunt reale, asta ne 

spuneți. 
 
Domnul consilier Marian Voinescu – nu am fost eu în mod direct, ci un locuitor al 

acelei zone, și dumnealui a mers la fiecare ușă, pentru a cere, așa mi-a spus.  
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – v-a spus, dar vorbele nu se cos la dosar. 
 
Domnul consilier Marian Voinescu – ceea ce v-am spus acum, este realitatea. Pe lângă 

aceasta. Mi s-a părut că dumneavoastră insinuați că eu aș fi fost cu rea-credință și aș fi încercat, 
după cum spuneați data trecută, să îmi inventez activitate. 

 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – domnule Rogojinschi, pe 

dumneavoastră nu v-a întrerupt nimeni când ați luat cuvântul. 
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – dar de ce mă întrerupeți dumneavoastră? 
 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – pentru că nu suntem la talcioc, ați 

avut cuvântul, v-ați înscris, și ați terminat. Aici nu sunteți la talcioc să vorbiți când doriți 
dumneavoastră. În fiecare ședință transformați ședința de Consiliu Local într-un circ. Vă rog să 
vă abțineți și să luați cuvântul doar când vă înscrieți, domnule Rogojinschi. Faceți circ și acum, 
vă rog să vă abțineți, puțină politețe, vă rog. Vă recomand să citiți Codul bunelor maniere. 

 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – care ediție? 
 
Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – voi încerca să răspund succint interpelărilor 

adresate. Domnișoarei consilier Dumitriu îi voi transmite o listă cu unitățile de învățământ și 
stadiul în care acestea se află. 

Domnului Relu Chiriac îi spun că trebuie să întrebați la CNI, nu avem nicio calitate, nu 
suntem parte în contractul între CNI și cei care execută lucrările, vom fi beneficiari, la un 
moment dat, după ce vom ni se va transfera clădirea. 

Domnului Voinescu îi spun că spațiul de joacă este închis de 3 săptămâni, pentru că s-a 
degradat tartanul și s-au distrus obiectele de joacă, iar curățenia ar fi cel mai potrivit să o facă 
asociația de proprietari. 

Avem acorduri cu unele asociații de proprietari pentru întreținerea terenurilor de joacă, și 
lucrurile stau foarte bine. Acolo unde nu sunt acorduri, intervine societatea Urban Serv și mai 
pot interveni, mă rog, mai sunt întârzieri. 
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Fiind supusă la vot solicitarea domnului Cărăușu Ionuț Bogdan de a lua cuvântul, aceasta 
este aprobată cu 19 voturi pentru. 

 
Domnul Cărăușu Ionuț Bogdan – ce vreau să vă zic este că noi, cei care lucrăm în 

domeniul privat de-o viață întreagă, avem niște obiceiuri. Suntem constrânși, suntem consemnați 
să lucrăm după criterii de performanță, și tocmai aceste criterii de performanță m-au determinat 
să mă înfățișez din nou aici, în ședința Consiliului Local pentru că, din păcate, mi s-a confirmat 
ce v-am comunicat și la ultima interpelare, și anume că cifrele din raportul pe care a binevoit 
conducerea Modern Calor să îl publice într-un final pe site-ul companiei arată că direcția în care 
merge această companie este total greșită.  

După cum puteți vedea în primul grafic, zonele care sunt cu roșu s-au înmulțit foarte 
mult, pentru că avem și rezultatele din 2024 care sunt dezastruoase. Am căutat să evidențiez 
exact indicatorii cheie care pot să fie relevanți pentru activitatea acestei companii, pentru că este 
o activitate care prestează servicii, ori dacă o activitatea care prestează servicii își pierde clienții, 
își pierde și sensul de a exista, exact cum am mai zis-o.  

Și în primul grafic, puteți vedea acolo că numărul clienților casnici s-a redus în 
continuare, a continuat să scadă, deci suntem în continuare pe acest trend descrescător. Practic, 
cât de curând, această companie va ajunge să nu mai aibă nici măcar clienți, și vom ajunge să 
plătim salariile pentru consiliul director și pentru consiliul de administrație doar pentru că sunt 
acolo și semnează niște acte, nu pentru că prestează niște servicii pentru botoșăneni. 

Mai departe, observăm că toate cifrele care sunt relevante merg în jos, sunt cu roșu, 
pentru că inclusiv productivitatea muncii scade.  

Bine, nu că ar fi acesta un reper care i-ar interesa pe ei, e clar. Și observăm că în același 
timp creanțele companiei sunt aproape egale cu datoriile, ceea ce înseamnă că ea nu este în stare 
să recupereze datoriile care, practic, ar stinge acele datorii pe care le are la alți furnizori, e logic, 
e ceva de clasa primară de economie. 

În graficul numărul 2 am detaliat exact cum se manifestă aceste scăderi de repere care 
contează, da? Clienții scad, avem acum doar 9780 de clienți casnici. În același timp, în raportul 
lor se vede clar că scad și clienții non-casnici, care sunt consumatori mai mari. Vedem că a 
scăzut și producția și livrarea de energie termică. Practic, este obiectul muncii lor, ei scad de la 
an la an și nu s-a intervenit, tocmai acesta este punctul pe care vreau să îl menționez. În 
interpelarea anterioară am solicitat Consiliului Local, ca autoritate tutelară, să ceară un răspuns 
din partea companiei. 

Din ce am văzut lor, din raportul lor pe internet, domnul Simion Drelciuc, care este șeful 
CA, a avizat raportul dat de către directoratul Modern Calor ca fiind OK, ori eu acum revin cu 
această întrebare: dumneavoastră, în calitate de consilieri locali, și în calitate de oameni care 
supraveghează activitatea acestei companii cu capital de stat, vi se pare că este OK ce se observă 
din cifrele care sunt acolo? Tot în graficul 2 avem și cheltuielile pentru directori, care sunt în 
continuare în creștere.  

În graficul numărul 3 putem vedea că este o foarfecă, o foarfecă prin care se taie din 
buzunarele botoșănenilor. În timp ce clienții se pierd, salariile directorilor cresc. 
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Și, încă un punct vreau să mai menționez și vă las: am observat în raport o cifră foarte 
interesantă, un numărul foarte interesant: 2 milioane 700 și ceva de mii de lei în bonusuri. Nu 
sunt în grafice, sunt în raportul Modern Calor. Vreau să întreb, poate și Curtea de Conturi are 
ceva de zis în sensul acesta, cum se poate bonusa un directorat și un consiliu de administrație în 
condițiile în care cifrele performanțelor sunt în jos. Cum putem bonusa în situația în care este 
România în momentul de față, în situația în care deficitul bugetar este de aproape 10%, cum 
putem bonusa neperformanța și incompetența? 

Vreau să știu și eu ce au însemnat acele bonusuri, poate se poate face o interpelare către 
directorat, și să avem acolo o defalcare exactă, cine a încasat acele bonusuri în valoare de – repet 
– 2.700.000 lei în anul 2024. 

Închei cu această rugăminte din nou, poate se poate face ceva, să primim și noi, 
botoșănenii, un răspuns, pentru că, iată, eu am fost în martie în ședință. 

 
Domnul președinte de ședință Marian Murariu – interpelarea o faceți dumneavoastră. 
 
Domnul Cărăușu Ionuț Bogdan – am făcut-o și nu am primit niciun răspuns, pot să fac și 

scris dacă e nevoie, dar e clar, se înregistrează ședința de consiliu, totul e OK aici, se vede, nu 
știu, și mi s-a promis din partea Consiliului Local că va fi interpelat inclusiv directoratul Modern 
Calor S.A., și nu am văzut niciun răspuns oficial, să zică, da, domnule, avem probleme. 

Ceea ce vreau să văd eu este în felul următor: avem vreun plan sau vreun raport care să 
prevadă măsuri pentru a opri pierderea clienților? Avem vreun plan care să prevadă 
îmbunătățirea activității acestei companii cu capital de stat, în condițiile în care știm cu toții că 
statul face risipă? Vă mulțumesc foarte mult. 

 
Procesul-verbal de la punctul 1 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 
 
Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea 

anexei la H.C.L. nr. 29 din 30.01.2025 privind aprobarea Statului de funcții al Direcției pentru 
Sport și Agrement Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, 
nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere 
(domnul consilier Ovidiu Adrian Gorgan). 

 
Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi –  Proiect de hotărâre privind declararea unor 

imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoṣani – iunie 
2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, 
și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eduard 
Telișcă). 

 
Punctul 4 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici ai 
obiectivului de investiții: „Construire stații așteptare modulare inteligente cu sisteme multimedia 
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active de informare a călătorilor” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 
și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 
 

Punctul 5 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea 
mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a 
Acționarilor de la S.C. ELTRANS S.A. Botoșani privind contractarea unui credit bancar în sumă 
de 1.500.000 lei necesar pentru achiziția a 9 (nouă) autobuze – este avizat favorabil de comisiile 
de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 
de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu). 

 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Marian Murariu – declară lucrările şedinţei închise.  
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
           Consilier local,                  SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
         Marian Murariu                               Oana Gina Chițanu 

                                     
 
 
 

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache 

 

 

 

 


